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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση της υπ’ αριθµ. 66-2 Από-
φασης του Συµβουλίου Διοικητών του Διεθνούς Νοµισµατικού Τα-
µείου σχετικά µε τη Δέκατη Τέταρτη Γενική Αναθεώρηση των Μερι-
δίων Συµµετοχής και τη Μεταρρύθµιση του Εκτελεστικού Συµβουλί-
ου»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε στις 26 Ια-
νουαρίου 2012, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία της Προέδρου αυ-
τής, κυρίας Βάσως Παπανδρέου, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύ-
ρωση της υπ’ αριθµ. 66-2 Απόφασης του Συµβουλίου Διοικητών του
Διεθνούς Νοµισµατικού Ταµείου σχετικά µε τη Δέκατη Τέταρτη Γενι-
κή Αναθεώρηση των Μεριδίων Συµµετοχής και τη Μεταρρύθµιση
του Εκτελεστικού Συµβουλίου».
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονοµικών,

κ. Παντελής Οικονόµου, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγο-
ντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Λεωνίδας Γρηγοράκος, ο Εισηγητής της Μειοψη-
φίας, κ. Αθανάσιος Μπούρας, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Απόστολος Νάνος, ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Παύλος Μαρκάκης και ο Ει-
δικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ. Πα-
ναγιώτης Λαφαζάνης. 
Οι Εισηγητές της Πλειοψηφίας και της Μειοψηφίας εισηγήθηκαν

την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, οι Ειδικοί Αγορητές του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και του Συνασπισµού Ριζοσπα-
στικής Αριστεράς το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού επιφυλάχθηκε για την τελική τοπο-
θέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια
της Βουλής. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των Ειδικών Αγορητών, α-
ποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν,
κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 26 Ιανουαρίου 2012
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